

Ракеты Клуб любителей

Для начала я хотел бы горячо поблагодарить всех членов фан-клуба за ваше неустанное участие в жизни веб-сайта и за то, что спустя столько лет вы все так же активно поддерживаете движение Space, созданное мною с группой Rockets 40 лет назад.

Я также хотел бы поблагодарить основателей фан-клуба Эрнесто Элэтэри и Марселло Баригази, которые своей ежедневной и кропотливой работой поддерживали любовь и разделяли с вами страсть к Space музыке.

На протяжении всей моей карьеры эта страсть никогда не покидала меня. Музыка является двигателем моей жизни и с каждым днем благодаря ей я чувствую себя все более молодым.

Музыка помогает, прежде всего, разделять с окружающими свои эмоции и именно их я получаю в огромном количестве благодаря вашей любви и поддержке.

Вот поэтому я и решил вернуться на Space сцену.

Посещение молодой итальянской Space сцены, знакомство с музыкантами, певцами, диджеями, менеджерами, продюсерами - все это побудило меня возродить лэйбл "RockLand" (первоначальный лэйбл группы The Rockets) с его музыкальным направлением Space для того, чтобы поднять на сцену новые таланты ...

Если Вы:

Музыкант, Певец, Композитор, "Космический Артист", творящий в любой сфере искусства: фотографии, видео, звука, графического дизайна..., то

двери моего космического корабля для вас открыты.

Неприменно свяжитесь со мной! Я с радостью выслушаю ваши идеи и с вниманием отнесусь ко всем вашим проектам, чтобы помочь вам реализовать ваши мечты... и отправить их в космическое пространство.

Музыкально ваш,

Клод Лемуан
lemoine.claude@yahoo.fr